

PANEL PRÁCE, KTERÁ SE VYPLATÍ?

Kde: Aula fakulty sociálních studií Ostravské univerzity, ul. Českobratrská, Ostrava
Kdy: středa 5. října 2022
Čas: 13.00–16.00
Moderace: Zdeněk KARÁSEK, jednatel a ředitel RPIC-ViP s. r. o., Ostrava

13.00–13.15 ZAHÁJENÍ

Alice GOJOVÁ, děkanka Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity
Zdislava ODSTRČILOVÁ, náměstkyně pro řízení sekce rodinné politiky a sociálních služeb
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
Olga ROSENBERGEROVÁ, ředitelka Asociace TRIGON, o. p. s., a místopředsedkyně Evropské sítě
proti chudobě a sociálnímu vyloučení v ČR

13.15–14.15 TÉMA

VÝZNAM UPLATNĚNÍ KLIENTŮ CDZ NA PRACOVNÍM TRHU

Hana STRAŠÁKOVÁ, vedoucí psychiatrická sestra, CDZ Kroměříž

ZKUŠENOSTI SE ZAMĚSTNÁVÁNÍM LIDÍ S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM

Milan ANTOŠ, ředitel Centra služeb a podpory Zlín, o. p. s.

POHLED PACIENTA, KLIENTA

Zbyněk ROBOCH, zástupce pacientské organizace DIALOGOS, z. s., Klecany

ZAPOJENÍ PEER KONZULTANTŮ DO PÉČE O DUŠEVNÍ ZDRAVÍ

Michaela URBÁNKOVÁ, odborná garantka služeb FOKUS Vysočina, z. ú., Havlíčkův Brod

KONZULTANTI Z PRAXE Z OSTRAVSKÉ UNIVERZITY

Markéta ČTVRTEČKOVÁ, pracovnice podpůrného týmu konzultantů Ostravské univerzity

SOCIÁLNÍ PODNIKÁNÍ A LIDÉ S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM

Martin NAVRÁTIL, ředitel Moravskoslezského paktu zaměstnanosti, Ostrava

14.15–14.35 OBČERSTVENÍ

14.35–15.55 TÉMA

PŘÍKLAD DOBRÉ PRAXE - 10 LET MLÉČNÉHO BARU NAPROTI

Olga ROSENBERGEROVÁ, zakladatelka a předsedkyně Družstva NAPROTI, Ostrava

PRAKTICKÉ ZKUŠENOSTI Z ÚŘADU PRÁCE

Vladana PURDEKOVÁ, vedoucí oddělení zaměstnanosti, Úřad práce ČR – krajská pobočka
v Ostravě

AKTUÁLNÍ SITUACE V OBLASTI PODPORY UPLATNĚNÍ OZP, POTŘEBA SYSTÉMOVÝCH ZMĚN

Karel RYCHTÁŘ, ředitel a člen správní rady TESSEA ČR, z. s., a konzultant Asociace zaměstnavatelů
zdravotně postižených v ČR, Praha

AGE MANAGEMENT PRO OSOBY S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM

Ilona ŠTOROVÁ, předsedkyně Age Management z. s. , Brno

DUŠEVNÍ ONEMOCNĚNÍ A PRÁCE: UTOPIE NEBO REALITA?

Marie MALGORN, integrační pracovnice chráněné dílny Declic a Tiphaine HAMON, pracovnice produkce v prádelenském provozu sociálního podniku, Asociace Les Genêts d'Or, Francie
Giovanna COLAO, viceprezidentka, sociální Družstvo Il Grande Carro, Řím, Itálie

16.00

ZÁVĚR

Zajištěno kabinové tlumočení z/do italštiny a francouzštiny.

Evropské dny handicapu 2022 se konají v rámci akcí předsednictví České republiky v Radě Evropské unie. Záštitu převzali místopředseda vlády ČR a ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka, ministr pro evropské záležitosti Mikuláš Bek, náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje Jiří Navrátil, náměstek primátora statutárního města Ostravy Zbyněk Pražák a rovněž Zastoupení Evropské komise v ČR. Hlavním partnerem akce je Evropská síť proti chudobě a sociálnímu vyloučení v ČR.

Projekt je realizován s finanční podporou statutárního města Ostravy a spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje a Ministerstva práce a sociálních věcí ČR.